

SZENTESI ÚJSÁG

Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt napilapja

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth tér 5 szám.

Telefon: 309.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Hirdetéseket és előfizetéseket felvesz a
kiadóhivatal.

Nem hallgatják meg Magyarországot a német ügyben

Ausztriát meghívták Moszkvába - Törökországnak a Dardanellák kiépítésére szükséges az amerikai segély

Ausztria

Az osztrák kormány megkapta a meghívót a moszkvai külügyminiszteri értekezletre.

Magyarország

Csehszlovákiai jelentések szerint Masaryk külügyminiszter a kormány külpolitikájáról szólva kijelentette, hogy néhány napon belül a parlament elé terjesztik az öt legyőzött állammal: Magyarországgal, Bulgáriával, Finnországgal, Olaszországgal és Romániával kötött békeszerződést ratifikálás céljából.

O'Connor, az amerikai Vöröskereszt vezetésének tagja, hivatalosan bejelentette, hogy élelmiszerből, orvosságból és ruházati cikkekből álló nagyszámú segélyt juttatnak Magyarországnak. A segély március végén, vagy április elején megérkezik Magyarországra.

A világlelmezési bizottság újabb 35 ezer tonna gabona szállítását engedélyezte Magyarországnak számára.

Oroszország

A moszkvai értekezleten Visinszki bejelentette: a külügyminiszter-helyettesek megegyeztek, hogy a német kérdésben hallgassák meg Romániát, Bulgáriát és Olaszországot is. Marshall kérdésére, hogy Magyarországot miért nem hallgatják meg, kijelentette: Magyarország és Finnország nem tekinthetők úgy, mint amelyek legyveres erővel résztvettek a Németország elleni küzdelemben.

A Pravda szerint az angol és az amerikai kormány az általuk lefoglalt német találmányok közül csak a harmadrendűeknek a jegyzékét hozták nyilvánosságra.

Jugoszlávia

Karlo Mrazovicot nevezték ki Jugoszlávia magyarországi rendkívüli követévé. Mrazovic eddig munkaügyi miniszter volt.

Görögország

A görög demokratikus hadsereg újból erőteljes tevékenységbe kezdett. A hírek szerint jelentős külföldi segítségben részesülnek.

Paraguay

A brazil-paraguayi határ mentén heves harcok dúlnak a felkelőkkel.

Egyesült Államok

Achesson helyettes külügyminiszter kijelentette: Törökországnak

a Dardanellák kiépítésére van szüksége az amerikai segélyre. Görögországgal kapcsolatban hangoztatta, hogy a királyság fentartása, vagy megszüntetése a görög nép szuverén joga.

Wandenberg szenátor szerint a

görög és török nép részére nyújtandó segély csak átmeneti megoldás, amíg a két ország gazdasági helyzete nem rendeződik.

A képviselőház megszavazta azt a törvényt, mely szerint ugyanazt a személyt csak kétszer lehet az

Egyesült Államok elnökévé megválasztani.

Truman értesíti az Egyesült Nemzetek Szövetségét a görög és a török kormánynak nyújtandó segélyről.

Angol-szovjet levélváltás az összeesküvés és Kovács Béla ügyében

Edgcombe vezérőrnagy, a magyarországi Szövetséges Ellenőrző Bizottság angol képviselője a köztársaságellenes összeesküvéssel kapcsolatban március 19-én Szviridov altábornagyhoz, a magyarországi köztársaságellenes összeesküvéssel és a Kovács Béla ügygel kapcsolatban az alábbi levelet intézte:

„Van szerencsém igazolni 1947. március 8-án kelt levelét, melyhez mellékelve az ugyan-e napon kelt, a jelenlegi magyarországi belpolitikai helyzet kérdéseiről szóló, Weems tábornokhoz intézett levelének másolatát.

Az Ön választát azonnal továbbítottam kormányomnak, melytől

ma utasítást kaptam, hogy közöljem Önnel: kormányom kitart a március 7-én kelt, Önhez intézett levelemben kifejtett álláspont mellett, mely szerint ajánlatos lenne a jelenlegi helyzet tényeinek közös felülvizsgálása, beleértve azokat a tényeket, melyek Kovács Béla ügyével és a magyarországi kormányzat demokratikus rendszerének a magyar nemzetgyűlés nép által választott többségére nemrég gyakorolt nyomás következtében beállott veszélyével kapcsolatosak.

E levél másolatát információ céljából megküldöm Weems tábornoknak.

Mély tisztelettel:
O. B. Edgcombe.”

Szviridov a levélre március 20-án a következő választ adta:

„Igazolva március 19-én kelt levelének vételét, van szerencsém Önnel közölni, hogy a Weems tábornoknak küldött, ez év március 8-án kelt levél másolatában részéről kifejtett indokok alapján nincs módomban megváltoztatni álláspontomat az Ön javaslatára vonatkozólag, mely a jelenlegi magyarországi helyzet közös kivizsgálásáról szól, beleértve az összeesküvést és Kovács Béla ügyét.

Mély tisztelettel:
Szviridov.

A Kisgazdapárt hároméves gazdasági terve

A Független Kisgazdapárt elnöke már régebben elhatározta, hogy többéves gazdasági tervet készít. A terv kidolgozására bizottságot küldött ki, amely rendkívül nagy gonddal és körültekintéssel végezte munkáját és most készült el a tervvel.

A Kisgazdapárt terve elsősorban az ország mezőgazdasági részről történő talpraállításával foglalkozik. A tervezetet naponta ismertették a nemzetgyűlés üléseinek megke-

dése előtt a párt képviselő tagjaival.

A gazdasági tervezet a pártközi értekezlet elé kerül, amely a többi koalíciós pártok által kidolgozott tervezetekkel az egész egy egységbe foglalja össze.

Az egységes tervet vizik azután a minisztertanács elé, hogy a kormány gazdasági tervét, amely ki-vitelezésre kerül, ennek a figyelembevételével készítsék el.

—□—

Ujabb 32 háborús bűnöst kérünk ki

Az igazságügyminisztérium átiratot intézett a szövetséges Ellenőrző Bizottsághoz, melyben 32 olyan háborús bűnös kiadását kéri, akik Ausztria területén tartózkodnak. A népbíróság elfogatási parancsot adott ki valamennyiük ellen.

Közöttük szerepel Milotay István, az Új Magyarság főszerkesztője, Helm Ferenc a Gestapó besugója, dr. Dörei Ferenc a MTI munkatársa, Zilahy-Sebess Jenő a külügyminisztérium volt sajtófőnöke, dr.

Ruprecht Olivér a nyilas Magyarság főszerkesztője, Szeleczky Zita színésznő, Maróthy-Meizler Károly a Pesti Újság volt főszerkesztője és Héjjas Iván orgoványi rém is.

Folyik a kihallgatás a dorogi bányaszerencsétlenség ügyében

A pestvidéki törvényszék folytatja a bányaszerencsétlenséggel vádolt személyek kihallgatását.

Tegnap Vörös Lajos bányafelügyelőt hallgatták ki. Vörös mint a mentőcsapat parancsnoka, — elmondta — hogy a bánya mentőkészletei hiányosak voltak, mert a felszerelés legnagyobb része a háború következtében elveszett.

Végül elmondotta, hogy tárgyaltak március 1943-ban különböző cégekkel a felszerelés ügyében, de tárgyalásaik nem vezettek semmi eredményre.

Magánalkalmazottak fizetésemelése

A Szakszervezeti tanács hozzájárult ahhoz, hogy a magánalkalmazottak fizetését 10—15 százalékkal felemeljék.

Az új fizetésmegállapítást úgy kell értelmezni, hogy a február hó 28-ig történt besorozások alapján megállapított havi illetményeket a X. és IX. kategóriában 15. százalékkal, a VIII—I. kategóriában pedig tizszázalékkal emelik.

A magánalkalmazottak fizetése márc. 1 hatállyal lép életbe.

Mennyi zsirt szolgáltatnak be eddig a sertésvágók?

A kiállított sertésvágási engedélyek után előírt kötelező zsirbeszolgáltatás 12 815 kg. lenne. Ebből az előírt mennyiségből eddig 3032 kg-ot szolgáltatottak be.

Mint lapunk tegnapi számában közöltük, a sertésvágások beszolgáltatási kötelezettségeiknek eleget tehetnek, mert megfelelő pénzmennyiség áll az illetékesek részére, hogy a beszolgáltatott zsirmennyiségért a hentesek azonnal fizetnek.

Rézgálic

előjegyezhető és előfizethető

kg-ként **4.50 F** árban a

Földműves Szövetkezet
Apponyi-tér 5 szám
alatti üzletében.

Eredménnyel végződtek Nyárády pénzügyminiszter tárgyalásai

Mint ismeretes, Nyárády Miklós, az új pénzügyminiszter, jelenleg az Egyesült Államokban tartózkodik, hogy az amerikai zónában lévő, nyugatra hurcolt magyar javak hazahozataláról folytasson tárgyalásokat.

A jelentések szerint a tárgyalások igen eredményesek voltak és így a közeljövőben nagymennyiségű nyugatra hurcolt ezüstkészletük, egyik papírgyárunk, és a soproni késáru-gyárunk felszerelése kerül hazaszállításra. Nyárády valószínűleg március végén érkezik vissza Amerikából.

Mindenfajta

takarmányrépamag

kapható kg-ként 4.50 forintért

RIMA IMRE

kereskedőnél, Sáfrány M.-u. 32.

Gyűjtés indul a hadifogoly-fogadó részére

Lapunk tegnapi számában hírt adtunk már arról, hogy az állományon hadifogoly-fogadó szolgálatot létesítenek! Mint most értesültünk a gazdasági iskola igazgató-sága 5 ágyval két hálótermet bocsátott a fogadó-bizottság rendelkezésére.

A szociális felügyelőség fel fogja kérni az egyházak, egyesületek, valamint a pártok vezetőségét, hogy két-két megbízható hölgyet jelöljenek ki e nemes cél érdekében. Az élkezés a legnagyobb problémája a bizottságnak, de valószínűleg ez is megoldást fog nyerni a „Siess, Adj, Segíts” mozgalom keretében. A cél érdekében gyűjtést fog a bizottság rendezni, s kéri a társadalom segítségét, járuljon álléremekkel a perselyekhez, hogy ezzel is segíthessünk lerongyolódott beteg hadifoglyainkon.

Várja meg a diákság míg az illetékesek döntenek -- üzeni Tildy Zoltán az ország diákságának

Beszámoltunk arról, hogy a szegedi diákok március 19-én és 20-án nagyszabású tüntetést rendeztek a kötelező vallásoktatás mellett, mintegy 3-400 főnyi diák és diáklány részvételével és a szabadságpárti szervezők által előkészített tüntetés végül is hatalmas tömegverekedéssé fajult.

A tüntetéssel kapcsolatban — mint arról hivatalos jelentés is beszámol — a szegedi diákság vezetői felkeresték Tildy Zoltán köztársasági elnököt, aki a Szeged mellett lévő Fehértón tartózkodott.

Fellebbezhetnek akinél az elszámoltató bizottság gabonát zárolt

A közellátási miniszter most megjelent rendelete értelmében — mint értesültünk —, azok a gazdálkodók, akiknél az elszámoltató bizottság gabonát zárolt, fellebbezésel élhetnek.

A helyszínenjárt bizottság döntése ellen szóló fellebbezésnek 3 napon belül meg kell történnie és pedig azt az illetékes városi előjárósághoz, vagy közéleti-mezési hivatalhoz kell benyújtani.

A városi hatóságok határozata ellen szintén észrevételt lehet észközölni, a határozat keltétől szá-

magánlátogatáson. A köztársasági elnök a diákküldöttségnek a következőket mondta:

— A szegedi és általában az ország diáksága várja meg nyugodtan, amíg az arra illetékes tényezők a nagy nemzeti kérdésekben döntenek. A szegedi diákság, valamint az ország egész ifjúsága ne engedje félrevezettetni magát senkitől, semmiféle közéleti kérdésben.

Tildy Zoltán a diákküldöttség fogadása után Szegedre utazott, ahol Hamvas Endre megyéspüspök látta vendégül.

mitott 15 napon belül. Ilyenirányú folyamodványt a vármegyei közellátási felügyelőséghez kell eljuttatni.

A vármegyei közellátási felügyelőség által hozott határozat ellen szintén fellebbezést lehet tenni 15 napon belül a magyar közellátási minisztériumnál.

A gazdálkodó a visszatért gabonamennyiséget díjmentesen kapja vissza, vagy kérésének megfelelően, beszámítják az 1947/48. évi beszolgáltatásba.

Nagy az érdeklődés a házi betegápolási tanfolyam iránt

A Városi Egészségvédelmi Szolgálat rendezésében a múlt kedden házi betegápolási tanfolyam indult meg a Kisgazdapárt Női Szervezeténél. A tanfolyam nagy sikernek örvend, mert már az első előadáson is több mint 30 hallgató jelent meg, de még számolni lehet a résztvevők létszámának az emelkedésére.

Ezen az egészségügyi előadásokon a házi betegápolásra, az

elsősegélynyújtásra, fertőző betegségek ismeretére és más egészségügyi tudnivalókra oktadják ki a résztvevőket. A tanfolyam április 10-én fog bezárulni és a tervezett előadásokat a következő időrendben fogják megtartani:

Március 25-én délután 5 órakor, március 27-én délután 5 órakor, április 1-én délután 5 órakor, április 8-án és április 10-én ugyan-csak délután 5 órakor.

A magyar nép megérdemli, hogy áldozatokat hozzanak érte -- mondta a miniszterelnök

A Független Kisgazdapárt, a párt új miniszterei tiszteletére pártvacsorát rendezett, amelyen résztvett többek között Nagy Ferenc miniszterelnök, Varga Béla, a nemzetgyűlés elnöke, a párt valamennyi minisztere és államtitkára, valamint igen sok képviselő tagja is.

A vacsorán Z. Nagy Ferenc üdvözölte az új minisztereket és lsten áldását kérte munkájukra. Dinnyés Lajos honvédelmi miniszter az üdvözlésekre válaszolva, megállapította, hogy a párt azért tudott a múltban elviselni minden megpróbáltatást, mert sohasem tért el a tisztesség, a becsület, a demokrácia útjáról.

Ortutay Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter rámutatott arra, hogy ma is még ezer tanya van, ahol több mint 15-16 ezer magyar parasztlíú él minden művelődés nélkül. Igéri, első gondja és feladata az lesz, hogy a magyar parasztság művelődésének a lehető legjobb feltételeit megteremtse. Másfelől, szeretné a közoktatásügyi tárca keretében mindazokat a problémákat békés úton megoldani, amelyek a legkülönbözőbb viszonylatokban a vallás

és az állam kérdését illetik.

Mihályfi Ernő tájékoztatásügyi miniszter ismertette, hogy 1942-ben megalakították a párt polgári tagozatát. Ez a polgári tagozat volt az első kristályosodási pontja a demokratikus Magyarországnak. Ebből nőtt ki a Nemzeti Függetlenségi Front, majd a koalíció.

Ezután Nagy Ferenc miniszterelnök szólalt fel. Rámutatott arra, hogy nagy áldozatot jelent ma vállalni a miniszteri pozíciót, mert ebben a pozícióban csak szolgálni lehet, csak áldozatot lehet hozni a magyar néperért.

— Ez a párt — mondta a miniszterelnök — egy a magyarság legnagyobb rétegével, a magyar parasztsággal, a magyar demokráciának azzal a formájával, amelyet a magyar nép többsége élni kíván.

— Áldozatot hozni és a legsúlyosabb, legerhesebb szolgálatot vállalni érdemes, mert a magyar nép megérdemli mindenkitől, akinek ereje van ahhoz, hogy érdekében tegyen valamit, akinek képessége van arra, hogy sorából kiemelkedjék. Mindenkitől megérdemli a magyar nép azt, hogy érte áldozatot hozzon, szolgálatot végezzen. Érette, ha kell, akár a népszerűtlenségnek, akár a testi, vagy lelki feláldozásnak a máglyáján elpusztuljon.

Végül kérte a pártot, hogy nehez munkájukban támogassa az új minisztereket.

Takarmányrépamag

kicsinyben és mázsátételben kapható

Kautzner Ödön

Részvénytársaság
Termelési Központja
Szentes, Rákóczi Ferenc-u. 16.

— Égő mágyán lőtte agyon magát. Ujkécskén a fiatalság táncmulatságot rendezett. Éjjel felé, már magas hangulatban. Balla István 21 éves legény több embert alaposan helybenhagyott. Másnap barátai értesítették Ballát, hogy a rendőrség keresi. A hír hallatára Balla nagyon megijedt, bezárkózott az istállóba és meggyújtotta a szalmát, majd a magasra csapó lángok közt fegyverével fölbölte magát. Hiába volt a szomszédok minden erőfeszítése, a tanya porig égett, a szerencsétlen Ballának pedig csak elszenesedett holttestét találták meg.

— Szabók! Varrónók! Megérkeztek eredeti francia divatlapok. Megtekinthetők: Miklósnál, Jókai-utca 142.

— Meghívó. A HONSZ szentesi csoportja március 30-án délután 3 órakor évi rendes közgyűlést tart, melyre minden hadirokkantat, hadiözvegyet és hadiárvat szeretettel meghívunk. Elnökség.

— A Szentesi Köz- és Munkaalkalmazottak Temetkezési, Biztosító Egyesülete ma délután fél 3 órakor tartja tisztújító közgyűlését az Ipartestület székházában a megjelent tagok számára való tekintet nélkül. Kéri a vezetőség tagokat a pontos megjelenésre.

Független Ifjúság hírei

Vasárnap a szentesi szervezet tart tagértekezletet de. 11 órakor. Vezetőség.

Fenyő-, nyár- és

tölgy-fűrészáru kapható a

ZSOLDOS-telepen

HIREK

Naptár: Ma március 23 vasárnap, katolikus Feketevasárnap, protestáns Frumenc. A nap kel 5:43, nyugszik 18:00 órakor.

Időjárásjelentés: Mérsékelt déli, délkeleti szél, változó felhőzet. — A hőmérséklet emelkedik.

Tisza vízállása: 572.

Ügyeletes gyógyszertárak: Március 22-től 28-ig Kerekes—Torday.

Országos vásárok: Lajosmizse március 24, Tiszaföldvár március 23, Hódmezővásárhely március 22, 23, 24.

Mozik műsora: Barátság Mozgó: Társbérlet. (Amerikai.)

Szabadság Mozgó: „Madách”. (Magyar film.)

Színház műsora: 1 millió dollár.

— **Köszönetnyilvánítás.** Hálás szívvel mondom köszönetet mindazon rokonoknak, megítélőknek, akik felejthetetlen jó feleségem, Sólyom Ferencné sz. Váci N. Mária temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek és részvétükkel lájaldalmamat enyhíteni igyekeztek. Ezúton mondom köszönetet Kanász N. József nagytiszteletű úrnak megnyugtató szavaiért. Sólyom Ferenc. 1343

— **Református istentiszteletek** sorrendje március 30-án, virágvasárnap délelőtt 9 órakor a vekerhéli, 11 órakor a kajáni, délután 2 órakor a belsőecseri iskolánál lesz istentisztelet és mind három helyen úrvacsoraosztás is.

— **Terehalmi Gazdák!** Március 30-án délelőtt 10 órakor a Gazdasági Egyesületben közgyűlést tartunk. Tárgysorozat: kiverés megbeszélése, zárszámadás bemutatása, költségvetés megállapítása, befizetések kivetése, hátralékosok végrehajtása, indítványok. Mindenki ott legyen. Elnökség. 1348

— **Meghívó.** Kiskereskedők Áruszerző és Elosztó Szövetkező a 7-ik évi rendes közgyűlését a mai napon, vasárnap délelőtt 10 órakor tartja Jövendő utca 3 szám alatt a meghirdetett napirenddel. Felkérjük tagjainkat a pontos megjelenésre. Az Igazgatóság. 1351

— **Meghívó.** A Szentesi Iparos Nőegylet folyó hó 23-án délután 3 órakor, határozatképtelenség esetén 5 órakor tartja évi rendes közgyűlését, melyre minden tagot szeretettel meghívok. Elnök.

— **A Magyar Pedagógusok Szabad Szakszervezetének helyi csoportja** hétfőn, március 24-én délelőtt 9 órakor tartja közgyűlését a gimnázium rajztermében. Utána világnézeti előadás. Előadó Tóth László igazgató, címe: a pedagógus viszonya a parasztsághoz és munkássághoz. Vezetőség.

— **A Szentesi Sakk-kör** csapata 30-án Kecskemét csapatához utazik délvidéki bajnoki mérkőzésre. Ma délután 5 órai kezdettel a Petőfiben, kedden és csütörtökön délután 5 órai kezdettel a Ref. Körben előkészítő verseny lesz.

— **Szabaddá tették a hagymát.** Eröss János közellátási miniszter rendelete értelmében, a hagyma felhasználása és felszállítása semmiféle korlátozás alá nem esik.

— **Tisztelettel felkérem** azokat, akik férjemnek, dr. Dózsa Károly orvosnak tartoznak, szíveskedjenek dr. Eisler Samu orvosnál jelentkezni. Dr. Dózsa Károlyné. 1353

— **„A Holnap”-ra,** Sulyok Dezsőék napilapjára előfizetést gyűjt Koncz trafikos. A kevés példányszámra és az óriási keresletre való tekintettel, sürgősen jelentkeztek.

— **Kitűnő, olcsó húsvéti cukorkát, csokoládét a Rágyánszky cukorkaüzlethől vásároljunk.**

— **A közellátási hivatal** értesíti a lakosságot, hogy a visszamaradt margarin jegynélkül megvehető a henteseknél.

— **Fodrasz mesterek!** Hétfőn, március 24-én délután fél 5 órakor az Ipartestületnél szappankiosztás. Pontos megjelenést kér a Vezetőség.

— **Rendelet a traktorhasználatról.** A hivatalos lap legutóbbi száma közli, hogy mezőgazdasági célra készült traktort közúti forgalomban csak akkor lehet használni, ha a forgalmi engedélyhez a földművelésügyi miniszter hozzájárul. Ha a termelés érdeke megkívánja, a közúti forgalomban engedélyezett traktorokat is kötelezhetik meghatározott mezőgazdasági munkák elvégzésére.

Húsvétra

Olaszszekfű, cseresepes fehérvirágok előjegyezhető, virágkosarak, menyasszonyi s alkalmi csokrok, élő és művirágkoszorúk termelői áron izléses kivitelben kaphatók

CYKLÁMEN
virágüzletben
T: 97. Kossuth u. 8.

RÁDIÓMŰSOR

Vasárnap, március 23.

8.20 Wolton: Részletek az V. Henrik c. film zenéjéből. 9.00 Római katolikus vallásos félóra a Studióból. 10.00 Evangélikus istentisztelet a Deák-téri templomból. 11.00 A székesfővárosi zenekar hangversenye. 13.00 Félelmetes szerelmek. Shakepeare részletek. 13.30 Tabányi Mihály jazz együttese játszik. 14.10 Művészhanglemezek. 15.00 Az elbeszélés magyar meszei. 15.20 Kerpely Jenő gondolkázik. 15.45 Haraszti Sándor vasárnapi krónikája. 16.00 A legszebb Petőfi dalok, a legjobb Petőfi adomákkal. 17.10 Magyar Parnaszus. 18.00 Emlékezés Vecsey Ferencre. 18.10 Török Sándor vasárnapi beszélgetése. 18.30 Bemutató-előadás a Studióban. 20.20 „Szerelmem”. — Dalos, zenés előadás. 21.00 A rádió hangja. 21.10 Könnyű dallamok. 21.30 Rádióankét. 22.35 Magyar művészek tánczenéje. 23.00 Szovjet Követség ajándékzenei.

Hétfő, március 24.

6.40 Falurádió. 7.30 Reggeli tánc. Hanglemezek. 8.00 Háztartási tanácsadó. 8.15 Heti zenés kalendárium. 9.00 Rendőrzenekar játszik. 12.00 Hírek. 12.15 Deli Lajos énekei. 13.00 Bánkúti Árpád elbeszélései. 14.10 Fejezetek a Nőmozgalom múltjából. 14.20 Balkán Intézet Budapest. — Előadás, 14.30 Jáki T. Pál szalonzenekara. 17.10 Párthíradó. 17.20 Vöröskereszt közleményei. 18.15 Gregor Mária orgonázik. 18.25 Hangversenykeringő. 19.00 Sárdy János énekel. 20.20 Magyar Muzsika. 21.20 Hangos Híradó. 22.50 Külföldön élő magyarokhoz. 22.55 Hadifogoly Híradó közleményei. 23.00 Hanglemezek. 0.30 Hírek eszperantóul.

Sport

Labdarugás.

Ms délután fél 4 órakor kerül sor az SzMÁV—KITE mérkőzésre. Előtte fél 2 órakor előmérkőzés.



GYENGEFIAS kanca, egy éves szép kanca csikó és egy jó jármos bőtejű lehén. egy kis stráfkocsi eladó. Pöltenberg-u. 8. 5260

ELSŐRENDÜ gyümölcsfák rendelkezhetők, megbízható gyökérmag kapható, Kristó N. István-u. 14. 5259

ELADÓ új kisgerendák, szelezett gerendák, lécek, nagyobb mennyiségben. Értekezni Sáfrán Mihály-u. 75 szám alatt e hó 25—26-án. 5262

TAVASZI dauerját, frizuráját Mihály fodrásznál csináltassa, Horváth Gyula-u. 9. 5261

EGY fiatal kisfiú tehén eladó, v. fejőre kiadó. Értekezni lehet Debreczeni u. 1. 5140

MÉH családok eladók, Mentő-u. 41 szám. 5273

PÁVA-U. 8 sz. ház eladó, vagy kisebbért ráfizetéssel elcserélendő, zongora és mosdószekrény eladó. 5244

1 DRB. 4 éves herélt csikó, 15 q-t bíró, löcsőkocsi, 5.000 cserép, ajtó, ablak, épület faanyag eladó. Mentő-u. 53. sz. 5243

NÉGY hold szántó sürgősen kiadó (Sáp-düllőbe) Honvéd-u. 2 szám. 5242

NAGYOBB családnak alkalmas lakást elcserélné magányos asszony kisebbért, Alkotmány-u. 21, ért. délelőtt 10—12-ig. 5241

MUCSIHÁTON a Csákó Balogh örökösök földjéből 4 1/2 hold tanya-resszel takarmánnyal eladó, vagy kiadó. Pólya-u. 3. 5248

ELADÓ föld, Belső Dónáton 43 sz. alatt kilenc kat. hold. Értekezni Tóth József-u. 1/a. 5247

ELADÓ központon egy kisebb ház. Külsőecseren 38 hold legelő, ért. Bocskay-u. 20. 5250

FÁBIÁNI 5 hold tanya föld eladó, holdja 20 q búza, értekezni Pintér-u. 11. 5249

3200 kis tetőcserép eladó. Kristó-utca 10. 5252

EGY alighasznált suba eladó. Farkas-zug 3a. 5251

SZÁRAZ deszka és egy használt ablak tokkal eladó. értekezni Dózsa György-u. 50 alatt. 5254

SIMA FERENC U. 29 számú ház és egy nagy itató vasvályú eladó. 5253

ENGEDÉLYEZETT mennel fedeztetek. Bimbó József Kistőke. 5135

TÖBBEZER facsemetéből válogathat. Lerakat Dózsa György-utca 41 (volt Széchenyi u.). 5274

ELADÓ ház, kályhák, fürdőkád, csizma 42-es, bútorok. Pintér u. 1 szám. 5245

Iparos hírek

Szentes és Vidéke Ipartestület értesíti a cipész és csizmadia iparosokat, hogy a március havi bőrtalványok megérkeztek. Elosztás hétfőn délután 6 órakor kezdődik az Ipartestületnél, a szakosztályok által.

Az Ipartestület jegyzői hivatala értesíti az érdekelteket, hogy a vas- és szegutalványok megérkeztek. — Atvehető hétfőtől kezdve a hivatalos órák alatt a jegyzői hivatalban.

Az Ipartestület elnöksége felhívja az új előjárásági tagok figyelmét, hogy a közgyűlés megválasztása értelmében március 24-én, hétfőn délután 3 órakor az első rendes ülésre az Ipartestületnél megjeleni szíveskedjenek.

Klauzál utca 11. számú ház sérült tetővel, alkalmi vétel, beköltözhető, minden elfogadható árért sürgősen eladó. Értekezni Apponyi tér 6 szám.

Tavaszi és nyári

c i p ő t

gyorstalpalást, újat és fejleszt, kedvező és olcsó árakon készítek

Sinoros Sz. Sándor
cipész-mester.

Nagyhegy 390, Kövesút mellett. 1352

Értesítem

T. Üzletfeleimet, hogy a lendara megérkezett, napraforgó és lenpogácsa előjegyezhető

Gyapju előleget folyósítok.

Kunos Antal

gabonakereskedő.

Apponyi-tér 5. — Telefon: 92.

Termelői részére

aratógép zsinegről
(manilla-pótló) gondoskodik a

Szegvári Kendergyár

Vetőmag folyó hó 27-től átvehető a

ZSOLDOS-telepen

APRÓHIRDETÉSEK

VÁLASZTÁSI malecok eladók Berceli Istvánnál Lapistó 28 szám alatt. 5136

AKÁCFÁ csemeték nagy választékban kaphatók Tóth J. u. 49. (Sima F. u. 17). 5156

KONVENCÍOSNAK elmennék. Klauzál u. 28. 5157

JÓKAI-U. 44. számú ház eladó. 5160

ELADÓ Mentő-utca 12 számú ház. 5159

4 DRB. 10 hetes prima fajta malac és 4 drb. javított 9 hónapos süldők eladók. Mentő-utca 14. szám. 5162

DEÁK FERENC-U. 95 számú ház eladó. Értekezni Nagynyomás 88 szám. Szigeti Istvánnál. 5161

ZRINYI-U. 22. sz. alatti házat, Mucsiháton 15 kat. hold földet, Alsóréten 6 hold földet, Kistőkén 2 kat. hold földet, Külsőtehenesben 1 hold földet elad Dr. Mátéffy ügyvéd. 5164

ÉPÜLET-faanyag és lécz eladó. Gr. Teleky Pál u. 72 sz. 5134

EGY igen jó állapotban levő 16 soros mindent vető vetőgép eladó. D.-oldal 169 szám. 5138

KETTŐ kishold föld Berekhatón és Rákóczi Ferenc u. 149 számú ház eladó. 5137

EGY szelelő rostát, elcserélnék takarmányszárért, Nagynyomás 23. szám. 5145

IDŐSEBB asszonyt, vagy embert házáért eltartanék holtig, eltemetnék. Zrinyi-u. 17. 5144

EGY öt éves hasas kanca eladó. Teleky P. 19. sz. 5152

ELADÓ vagy földért elcserélendő Kátai u. 19 számú ház. Értekezni ugyanott. 5147

4 DRB. 6 hónapos malac van eladó. Tejet adnék takarmányért vagy gabonáért. Alsóréten 261. 5150

DÓZSA GYÖRGY U. 164. számú ház eladó, értekezni ugyanott. 5149

BOR, pálinka jutányos áron kapható Csongrád Tökölyi-u. 8. 5151

TÓTH JÓZSEF-U. 68 számú ház eladó. Értekezni a tulajdonossal. Armentesítő Társulatnál. 5154

BORZA-U. 27 számú ház sürgősen eladó. (Értekezni ugyanott). 5153

MÁRKÁS rádiót megvételre keresek. Cím a kiadóhivatalban. —

BÜZATÖREK eladó Sárközi Ferencnél. Szt. László. 5172

KÉREG-U. 25 számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 5170

D.-OLDALON 6 hold a Zsiga földből kukoricának kiadó. Értekezni Temető u. 32. 5166

ELADÓ alig használt löcsökocsi Temető-u. 1. 5165

FÉRFI kerékpár, magtisztító triór, eke, ekekapa eladó. Batthyányi-u. 21 szám. 5174

JÓKAI-U. 45. számú ház földért vagy pénzért eladó. Értekezni ugyanott. 5064

MUNKÁS-utca 17. számú ház eladó, esetleg földért elcserélendő. 5059

TEMETŐ-utca 3 számú ház eladó. Értekezni lehet hetipiacos napokon. 5050

CSONGRÁDON, Vásár tér 1 számú ház, vendéglői joggal, berendezéssel, elköltözés miatt sürgősen eladó; értekezni ugyanott. 5077

BERCSÉNYI-utca 29 számú ház eladó. Értekezni Kenyeresnél. Somogyi Béla utca 37 szám. 4869

ELADÓ teljes borbélyberendezés. Modern páros tükörrel. Soós-u. 14.

FUTÓ ZOLTÁN utca 29 számú ház eladó. Értekezni Rózsa-u. 8 szám. 5056

VÁSÁRHELYI-ÚT 16 számú ház, amelyben jömenetelű cseretelep van, esetleg az engedély átadásával is, eladó. 5178

BEKE-U. 3 sz. alatti ház eladó. Értekezni ugyanott. 5180

DAMJANICH u. 20 számú ház földért, esetleg pénzért is eladó. 4919

PRIMA nyárladeszkák, 6 méter hosszúak, egy férfi kerékpár, pénzért, vagy malacért eladó. Gógány-sor 1. 5176

EGY lovas társat keresek 4 hold szántásra. Jókárban lévő női kerékpár eladó. Nagyörvény-utca 96 szám. 5186

EGY drb. 2x3¹/₂ méteres vízmentes ponyva eladó. Jókai utca 83. szám. 5185

ELADÓ Jókai-utca 85 és Jókai-utca 91 számú házak. Értekezni Jókai-utca 91 alatt. 5184

OLCSÓN eladók használt kerékpárok és mindenféle alkatrészek. Szigetvárinál Krausz-malom mellett. 5183

KOVÁCSSZERSZÁM teljes felszereléssel eladó. Fábiansbestyén Tanya 42 szám. 5182

SZÉP menyasszonyi ruha, koszorú, fáttyol és egy kosztüm eladó. Nagyörgős-utca 22. 5181

NAGYÖRVÉNY-U. 18 szám alatt ma fél 2 órakeres árverés alatt minden ingatlan eladó. 5216

ÚJ konyha, szobabútorok minden elfogadható árért eladó. József Attila-utca 11. Csendesnél. 5179

FÁBIÁNBAN 10 hold jöminőségű föld felesbe kiadó, egy stráfkocsi tengely eladó. Értekezni Klauzál-utca 9. 5215

BEREKHÁTON 2 házföld eladó. Értekezni Bartha János utca 19 szám. 5214

TEREHALMÁRA jószágot vállalkok legelőre. Németh Lajos Deák Ferenc-u. 58. 5213

SÜRGŐSEN eladó 60 q-t biró gumis stráfkocsi, új épület faanyag, egy női kis Singer varrógép és két szobabeli padozatdeszka. Kéreg-u. 2. szám. 5212

KÉREG U. 23 számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 5211

HÜSVÉTI takarításához por olajfesték, háztartási cikkek, pipereárak kaphatók. Izsák festéküzletben. 5210

KERESEK egy jóra való idősebb leányt, vagy asszonyt, aki teljesen megbízható. Batthyányi u. 1 szám. 5209

2 ÖKRÖT tartásra és 2 lovat átvinnék azonnal, megegyezés szerint. Ruzs Molnár Imre Lapistó 32 szám. 5208

ELVESZETT egy fekete rövidfarkú, ártán kutya. Becsületes megtaláló jutalmat kap. Rákóczi F. u. 79 szám. 5207

SÁFRÁN M. 86 sz. ház és egy házföld Nagynyomás eladó. Értekezni Nagyörvény u. 15. 4037

ENYVEZŐ-bakok eladók. Béke u. 1 szám. 5206

DIVATÁRU, rövidáru és pipere szükségleteit legolcsóbban beszerezheti Löwy-nél Kossuth-u. 18. 5205

TEMETŐ-U. számú ház eladó. Értekezni Bálint ingatlaniroda. Petőfi-szálló. 5204

KÉT kúp levelesszár eladó. Ért. Fábiansbestyén F. Török Sándornál. 5203

SARLÓ-U. 18 számú ház eladó szonnal elfoglalható, értekezni ugyanott. 5202

SZAKKÉPZETT géplakatos társat keresek. Dózsa György-u. 86 szám. 5201

RÁKÓCZI F. 157. számú ház, 8 hold búzaszalma és 7 hold kukoricának a haja, eladó. Ért. Bocskai-u. 16. 5231

EGY tehén fejőre kiadó, 2 borjú eladó. Munkás-u. 3 szám. 5238

KERESEK lovas embert szántani takarmányért és bármilyen méretű tetőfedő palát megvételre, ajánlat Dózsa (Széchenyi) utca 19. 5237

EGY fejős tehén és egy hasas üsző eladó, vagy lóért elcserélhető, értekezni Fekete Márton u. 17. 5236

ELADÓ békebeli kiváló minőségű világos férfiöltöny. Mentő u. 21 szám. 5235

KIRÁLYSÁGON 4 hold föld kiadó vagy eladó. Mentő u. 21. 5234

ELADÓ 3 vagon terméskő és egy szép ajtó elfogadható áron. Cím új mozi mellett Gülbaba csárda. 5233

PIPACS-U. 2 számú ház és egy üres porta eladó. 5240

ELADÓ férfi tavaszi kabát, egy öltöny Bocskai ruha. Árvai Bálint-utca 15. 5239

BIRKÁKAT vállalkok tejhasznáért. Székely Antal Lapistó 50. 5246

ELADÓ Alsóréten, a strand dűllőben kettő kishold föld, kövesúthoz közel. Azonnal átvehető. Értekezni lehet Sarkadi N. Mihály u. 18 szám. 5200

ELADÓ Jókai-u. 138 számú ház, üzlettel, 4 hold szántóföld. Bővebet Bercsényi-u. 31. 5199

EGY jókárban lévő 100-as motor-kerékpár és egy guruló ülés egy pár evezős csónak eladó. Értekezni lehet Farkas Antal-u. 42. 5198

SÜRGŐSEN eladó 2 drb. kanca csikó, egyik 4, a másik 3 éves. Vass Lajosnál, Nagykirályság 83. 5197

ELSŐRENDŰ édes fehér paprikamag és bugyeszló paprikamag kapható Tóth József-u. 1 sz. alatt. —

MÁSFÉL házföld eladó. Értekezni lehet Dózsa György u. 4. 5196

EGY 17 soros vetőgépet adnék egy jobb használt kocsit. Kaján 21 szám. 5195

ELADÓ Mucsiháton 23 kishold elsőrendű szántóföld, részletre is. Értekezni lehet Deák F. u. 68. —

FARKAS Antal u. 34 számú ház eladó. Értekezni lehet Gógány-sor 25 sz. 5194

Piros, fehér, sasza szőlővessző, gyökeres és síma eladó. Simonyi Ernő u. 5 sz. 5193

ELADÓ Árvai Bálint u. 25 számú ház. Értekezni ugyanott. 5191

EGY darab fias tehén kocsit elcserélendő. Héjja Mihály, Kistőke 48/b. 5190

13-14 éves fiút tanyára felveszek. Sima Ferenc u. 11 sz. 5189

ELADÓ a Külső tehenesben 3 részlet föld. Értekezni lehet Szalai utca 1 sz. 5188

HÉT kat. hold föld a fábiani hártárban felébe kiadó. Értekezni lehet Szent Anna u. 18. 5187

ELADÓ Felsőréten a kurcaparton 2 hold föld, a Nagyhegyen 1 hold föld. Értekezni Gr. Vécsey u. 4. sz. Vagy Vesselényi utca 5. sz. —

ÚJ féderes stráfkocsi és búzaszalma alkalmi áron eladó, vagy cserélhető. Rákóczi F. u. 161. 5230

KIFÓZDÉBE is jó, csempézett nagy tűzhely eladó, vagy kisebb zománcozott elcserélendő. Mátyas kir. u. 9. 5229

ERŐS épületfák eladók, Kasza-u. 22 szám alatt. 5224

EGY házföld, közvetlen a köz-tisztasági telep mögött, eladó. Ért. Deák F. u. 4. 5223

ELADÓ D.-oldalon kb. 4 kocsi búzaszalma. Értekezni lehet Alkotmány u. 22. 5228

SZECSKAVÁGÓ, nád, hetes eke, kettős ekefej eladó. Berekható 35. 5227

RÓZSA burgonya és egy pár 41-es zsevrő férfi cipő eladó. Tóth József u. 24. 5192

VEKERZUG 42 számú tanya, 42 kishold felesbérlet elköltözés miatt bevettve vetőmaggal, sürgősen átadó. Értekezni ugyanott. 5264

VETŐGÉP, gyűrűs henger és két lóra való szerszám eladó. Andrassy utca 10. 5263

ELADÓ 4 hold föld. — Értekezni Nagytőke 12 szám. 5226

LEBONTÁSRA több épület eladó. Értekezni lehet Simonyi E. u. 16. vagy Ujváros 2, Mester kocsmánál. 5225

TEREHALMÁN 10 kat. hold föld eladó, vagy jószágért elcserélendő, egy kanca lovat vennék. Bercsényi-u. 33. 5222

FIAS birkák, közelellős üszők eladók, Munkás u. 12. 5221

KRÉMER örökösök Nyiri utca 7 számú háza eladó, ugyanott kanári madár eladó. 5220

VILLANYKÁRTOLÁST vállalkok, öreg peplon vattát kártolunk. Alkotmány u. 10. 5219

BERCSÉNYI-utca 120 számú ház és használt ajtó eladók, értekezni lehet ugyanott. 5218

VETNIVALÓ heremag, féderes cséza eladó. Sáfrán Mihály u. 55, Bálint János. 5217

24 LÓERŐS autómotor, mely cséplésre is alkalmas, alvással együtt, vagy külön is eladó. Honvéd-u. 28 szám. 5272

48 COLOS magyar gazdasági cséplőhöz traktoros társat keresek. — Honvéd u. 28. 5271

16 KALAPÁCSOS új daráló eladó, különleges csemege, síma szőlővessző előjegyezhető, Korcz-traffic. 5268

NAPONTA 1-2 liter tejet keresek. Tóth József u. 2. (Csala ház). —

250 es motorkerékpár sürgősen eladó. Szent Anna-u. 3. 5267

EGY hálószoba bútor elköltözés miatt eladó, vagy élelemért elcserélhető. Széchenyi-út 10. 5266

TELJESEN új félteher kocsifa eladó. Bercsényi u. 30. 5265

JÓ családból származó középkorú nő elmenne házvezetőnőnek, tanyára is. Cím: Vass-u. 8/b. 5270

MŰSZERESZ segédet azonnal felveszek, Szűrszabó u. 5. 5269

FELES művelésre kiadó 4 hold föld, árpának és zabnak vetőmagot és egy lovat szántáshoz adok. Borza-u. 19. 5256

HAT H. P. benzínmotor és egy szivattyús kút eladó. Teleki-u. 46. 5255

KIADÓ Fábiansbestyénen 2 hold föld, istálló tanyáról hazajárónak, kocsit eladó. Temető u. 10. 5258

SZAVATOLT gyökérmag 15 forint kilója, kapható Árpád u. 52 szám. (páratlan oldalon). 5257

Felelős szerkesztő és kiadó:
JÓSZAI BÁLINT
Nyomatott: Szilágyi Bálint és Társai
bérlet nyomdázemében.